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Değerli Müşterimiz, 
  
  
  
Bilindiği üzere 18.04.2020 Tarihli 31103 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan İthalat 
Rejimi Kararına Ek Karar (Karar Sayısı 2424) ile  İthalat Rejimi Kararına ekli II Sayılı 
Listede yer alan ve ekli tablolarda gümrük tarife istatistik pozisyonları (G.T.İ.P) 
belirtilen maddelerin ithalatında ilave gümrük vergisi alınacağı yürürlüğe girmiş ancak 
Kararda ilave gümrük vergilerin de başlamış işlem uygulamasına yer verilmemişti. 
  
05.05.2020 Tarih 31118 Sayılı Resmi Gazetede yayınlanan İthalat Rejimi Kararına 
Ek Kararda Değişiklik Yapılması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 2485) ile söz konusu 
Karara (Karar Sayısı 2424) eklenen geçici madde ile 18.04.2020 tarihinden önce 
Türkiye’ye sevk edilmek üzere bir taşıma belgesi düzenlenerek yüklemesi yapılmış 
olan eşyaların bu maddenin yürürlüğü girdiği tarihten itibaren 30 gün içinde ithalatına 
ilişkin gümrük beyannamesi tescil edilmesi halinde ilave gümrük vergisi tahsil 
edilmeyecektir. 
  
Diğer önemli bir husus ise Karar kapsamında 18.04.2020 tarihinden önce yüklemesi 
yapılan ve karar kapsamında ilave gümrük vergisi tahsilatı yapılmış olan ürünlere 
ilişkin tahsil edilmiş ilave gümrük vergileri talep halinde geri alınabilecektir. 
  
Ayrıca Ek1 ve Ek2 sayılı listelerde yer alan 4 numaralı sütunlar söz konusu 
tablolardan çıkarılarak bazı seramikten eşyalar Karar kapsamına alınmıştır. 
  
  
Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
  
Bu Karar içeriğine aşağıdaki linkten ulaşılabilir. 
  
  
–– İthalat Rejimi Kararına Ek Kararda Değişiklik Yapılması Hakkında Karar (Karar 
Sayısı: 2485)  
  

  

  
Saygılarımızla, 
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